

Delovanje večgeneracijskega centra v občini Žirovnica

Ljudska univerza Jesenice v sodelovanju z Občino Žirovnica in Osnovno šolo Žirovnica uspešno uresničuje načrte v okviru Večgeneracijskega centra Gorenjske. Kreativna skupina Majde Trček bo svoje deveto, zadnje srečanje pred poletjem sklenila v juniju, jeseni pa bo imela priložnost za ponovna skupna ustvarjalna druženja.



Predavanje »Obrazi stresa v vsakdanjem življenju« z Emo Perme, 17. marec 2017

Poleg ustvarjalnih delavnic smo uspešno izpeljali tudi dve brezplačni predavanji na temo stresa in zdravljenja s kristali. Želeli bi si le, da bi za učenje in spoznavanje novih stvari ter obnavljanje tistega, kar že znamo in poznamo, pridobili več občanov in tako pripomogli k večji udeležbi na srečanjih.

V četrtek, 18. maja, ob 17.00 bomo v našo sredo povabili Tinkaro Filač iz Ljubljane, strokovnjakinjo na področju odnosov. Vabljeni vsi, ki mislite, da bi vam njeni nasveti lahko koristili. Veseli nas, da so priložnost za druženje in učenje v času poletnih počitnic prepoznali starši otrok prve triade, ki obiskujejo Osnovno šolo Žirovnica. Glede na pozitiven odziv bomo brezplačno poletno šolo izvedli v obeh predvidenih terminih, in sicer od 26. 6. 2017 do 30. 6. 2017 in od 28. 8. 2017 do 31. 8. 2017, vsak dan od 8.00 do 14.00. Poudarek poletne šole bo na učenju tujih jezikov, v prvem terminu angleškega in v drugem nemškega. Rok prijave smo podaljšali, zato lahko otroci prijavnice še vedno oddajo v šoli pri svojih razrednikih.

Aktivnosti, ki jih bomo najverjetneje organizirali še v tem letu, so kreativno pisanje, pogovorna angleščina, predavanje na temo umske vadbe idr. Da bi dejavnosti Večgeneracijskega centra v Žirovnici v prihodnosti približali čim večjemu številu občanov in občanov, vas prosimo, da morebitne želje in ideje glede izvedbe delavnic, tematike predavanj ali drugih aktivnosti pošljete na e-naslov katarina.jagic@lu-jesenice.net ali jih sporočite na telefonsko številko 04 58 33 805.

Katarina Jagič

Podari uro na dan, mesec, leto ...

Podari uro na dan, mesec, leto ... je naslov promocijske akcije Ljudske univerze Jesenice. Akcija je namenjena pridobivanju prostovoljcev, ki so pripravljene starejšim, priseljencem, invalidom, osebam s posebnimi potrebami, mladim in otrokom, ki iz različnih razlogov živijo na robu družbe, pomagati premagovati ovire, s katerimi se srečujejo v vsakdanjem življenju. V sklopu Večgeneracijskega centra Gorenjske v akciji sodeluje tudi Občina Žirovnica.

Zakaj bi uro na dan, mesec ali leto podarili vi?

Ker s svojim delovanjem soustvarjate zgled naše družbe in ker

verjamemo, da vam ni vseeno. Prepričani smo, da boste z veseljem podarili uro svojega časa in na primer odigrali partijo šaha s stanovalcem doma upokojevcem, pomagali mladostniku s posebnimi potrebami napisati nalogo, starejšega naučili uporabljati elektronsko pošto, priseljenko naučili speči potico ... In nena zadnje, prepričani smo, da vam bo prav ta, nekomu podarjena ura, prinesla sprostitve in občutek, da prispevate k bolj povezani in strpnejši skupnosti.

Za več dodatnih informacij pokličite na telefonsko številko 04 58 33 802 ali pišite na elektronski naslov katarina.bertoncelj@lu-jesenice.net. Dogovorili se bomo komu, kdaj in kako bi želeli pomagati.

Veselimo se sodelovanja z vami!

Katarina Bertoncelj

Bila sta to en lep večer in prijetno popoldne ...

Članice Društva podeželskih žensk pod Golico in Stolom so slovenskemu kulturnemu prazniku posvetile glasbeni večer z gostoma Ivanom Andresom Arnškom in Nikom Kraigherjem. Aprila so na osrednji spomladanski prireditvi društva gostile čebelarstvo družino Noč s Sela.



Glasbeni večer z Ivanom A. Arnškom in Nikom Kraigherjem. Foto: Ivan Šenveter

Čprav je svečan že vzel slovo, večer v počastitev kulturnega praznika ni bil nič manj slovesen. Kot je dejala povezovalka programa Darja Jakopič – praznik kulture nikoli ne mine, z nami je vsak dan. V dvorani Krajevne skupnosti v Planini pod Golico 5. marca ni bilo praznega sedeža. Iz vseh grl je najprej zadonelo »Spet trte so rodile«, nato nas je prevzel glas baritonista Ivana Andresa Arnška, solista SNG Opera in balet Ljubljana, in zvoki harmonike Nika Kraigherja. Dolg aplavz so za njima poželi recitatorji Olga Rakovec s Prešernovim Povodnim možem ter Klara Arnšek in Aljaž Jakopič, ki sta se vživela v tisto Od železne ceste. 8. aprila so se članice društva ponovno zbrale na prireditvi, to pot na predstavitvi Čebelarstva Boštjan in Anton Noč v kulturni dvorani na Breznici. Ob odsotnosti Boštjana zaradi neodložljivih obveznosti, je njegovo izčrpno poročilo o čebelarjenju pri Nočevih, o stanju v slovenskem čebelarstvu in o pripravah na razglasitev svetovnega dneva čebel, prebrala Marja Jalen. Boštjan je vsake-mu izmed obiskovalcev poklonil svojo knjigo Rojen za čebele. Nočevi so poskrbeli tudi za sladka darila in odličen med, ki je dopolnil izbor domačih jedi na mizah. Pecivo so pripravile članice društva, kruh Pekarna Resman, in maslo kmetija Beravs. Prireditve je bila pospremljena z razstavo ročnih del in fotografij.

Društvo podeželskih žensk pod Golico in Stolom